
LIPOVÝ LIST   ŘÍJEN 2024

Vážení rodiče, vážení prarodiče, milí přátelé naší školy,

Česká škola bez hranic Paříž otevřela letos v září své dveře již po dvacáté druhé. Jako smluvní škola MŠMT ČR je od roku 2013 oprávněna
vydávat osvědčení platná v České republice. Naši žáci tak nemusí skládat rozdílové zkoušky, ve svých českých kmenových školách automaticky
postupují do vyšších ročníků, a to díky kombinované docházce do základní školy, kterou pravidelně navštěvují, a do ČŠBH Paříž. Na konci        
9. ročníku tak mohou oficiálně ukončit povinnou školní docházku i v České republice. 
Naše škola nabízí, vyjma prezenční školní výuky, i prezenční výuku ve věku předškolním. Ta děti jazykově připravuje na školní docházku        
a rodiče podporuje v jejich domácí snaze o vícejazyčnou výchovu. Zároveň je možné se v naší škole vzdělávat plnohodnotně i on-line, jak se
dočtete dále. 
Počet našich žáků každým rokem roste, a to ve všech výukových skupinách. Asi největší výzvou je docházka na 2. stupni, ale i tam žáci zůstávají
v čím dál větším počtu a snaží se dokončit celý cyklus. To vše se děje díky motivovanému pedagogickému týmu. Hlavním vyučujícím sekundují
stážistky a stážisté z českých univerzit, kteří u nás získávají cennou praxi. Naši vyučující se pravidelně vzdělávají, škola je vysílá na odborné
konference a workshopy. Naposledy se téměř celý sbor zúčastnil kurzu Využití moderních technologií při výuce jazyků, pořádaného ve
spolupráci s ECML a Evropskou komisí v Praze v období letních prázdnin.
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Úvodní slovo

Letošní školní rok již přinesl řadu novinek, jak se dočtete dále. Budeme se těšit na  
další inspirativní práci a spolupráci.
Naše škola by nemohla existovat bez úzké spolupráce s Vámi všemi, bez Vaší
podpory, stejně jako bez pomoci všech dobrovolníků, kteří škole pomáhají např.     
s administrativou a financemi, pořádáním různých akcí, s úklidem nebo kteří
našim žákům nabídnou např. organizaci celoročního divadelního kroužku. Všem
patří velký dík!
Všichni jsme vstoupili do 22. školního roku s elánem a těšíme se na společnou
práci a spolupráci s našimi nejbližšími partnerskými institucemi – Velvyslanectvím
ČR v Paříži a Českým centrem, bez nichž bychom nemohli existovat.

Za tým ČŠBH Paříž
Lucie Slavíková Boucher

https://csbh.cz/konference-ceskych-skol-v-zahranici/pozvanka-na-workshop-vyuziti-modernich-technologii-pri-vyuce-jazyku/


Školní výuka 
První výukové období máme zdárně za sebou. Výuka zaměřená v první fázi na opakování zapomenutého a následné rozvíjení nových znalostí
v českém jazyce probíhá každou sobotu pod vedením stálého kolektivu vyučujících – Silvie Wenger v 0. a 1. ročníku, Ivany Cechlové ve 2. a 3.
třídě a Michaely Martel ve 4. a 5. ročníku na prvním stupni, zatímco druhý stupeň má k velkému potěšení žáků opět na starosti Kateřina
Segešová. Velkou pomocí jsou nám i letos stážistky z českých univerzit, které se vám představí v medailoncích na stranách 6 až 8. 
Počet žáků se rok od roku mírně zvyšuje, a proto jsme rádi, že kromě prostor ČŠBH, můžeme pro sobotní výuku využívat i místnosti Českého
centra Paříž, Czech Tradu a Czech Tourismu.
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Začátek nového školního roku



Školní výuka 
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Začátek nového školního roku

Co se kromě klasické výuky v prvním období ve škole dělo?

Školní rok jsme začali jako tradičně Dnem regionů, v rámci kterého nám žáci vyprávěli největší zážitky,
jež prožili o prázdninách v České republice. Mnozí přinesli i fotky, obrázky, anebo své prázdniny
originálně výtvarně ztvárnili. Na konci září jsme si připomněli i osobnost patrona českého národa
svatého Václava   a před prázdninami, trochu s předstihem, i další významné výročí – založení
Československa. U této příležitosti spojila škola síly s pařížským Sokolem a společně jsme se vydali na
Běh republiky pařížskými ulicemi. 
Kromě rozvíjení jazykových schopností dětí klademe velký důraz i na setkávání s českou historií                
a současností, a proto nás spousta zajímavých akcí ještě čeká. O těch nejbližších se dočtete na straně 14. 



Předškolní výuka
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I v tomto školním roce jsme otevřeli sekci pro nejmenší děti od 18 měsíců do 3 let. Cílem naší
výuky je systematicky rozvíjet řečové schopnosti, proto se učíme názvy barev, zvířátek, tvarů aj.
pomocí říkanek, básniček a písniček a zároveň pomocí edukačních aktivit, které procvičují nejen
slovní zásobu, ale také jemnou a hrubou motoriku. 
Během hodin panuje velmi přátelská atmosféra, děti k nám chodí s úsměvem a radostí. Také pro
dospělý doprovod jsou hodiny příležitostí k setkání s ostatními českými rodiči a ke sdílení
zkušeností. 
Ve skupině je letos pět dětí, máte-li tedy zájem, neváhejte se k nám přidat. Přihlásit se můžete přes
naše webové stránky www.csbhpariz.cz .

Zároveň jsme také otevřeli skupinu předškolní výchovy pro děti ve věku od 3 do 6 let.
Děti k nám docházejí na dopolední či odpolední výuku, ale také na výuku celodenní.           
I v této výukové skupině je hlavním cílem rozvíjení slovní zásoby a pilování řečových
dovedností tak, aby byli žáci připraveni zapojit se následně bez problémů do výuky       
v první třídě. Děti učíme české lidové písničky a básničky, vyprávíme jim české
pohádky, které se snažíme dramatizovat. Zároveň podporujeme lásku ke knihám
formou prohlížení obrázkových knih a leporel a četbou pohádkových příběhů.
U malých žáčků také rozvíjíme jejich tvořivost a fantazii a seznamujeme je s různými
materiály a výtvarnými technikami. Kreslíme, malujeme, vybarvujeme, modelujeme     
a lepíme.  
Letošní kapacita je ve všech skupinách již naplněna. Uvažujete-li o docházce dítěte        
v příštím školním roce, zápis bude otevřen v dubnu 2025.

http://www.csbh.cz/


Chcete své dítě přihlásit do některé z výukových skupin?
Napište nám, abychom ověřili volnou kapacitu: pariz@csbh.cz

Doplňující kurzy češtiny 

Kombinovaná výuka
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Jazykový kurz, který se koná ve středu odpoledne, je určen dětem od 5 let, které jsou již velké na
to, aby chodily do skupiny předškoláků, ale současně nemohou z různých důvodů navštěvovat
školní výuku. 
Letos se nám v kurzu sešlo 6 dětí, které jsou na základě jazykových znalostí rozděleny do dvou
skupin. Začátečními pilují výslovnost a rozšiřují podle tematických oddílů slovní zásobu, pokročilí
se seznamují s mluvnickými pravidly, zejména tvořením správných tvarů slov a správného
slovosledu. Děti pracují s učebnicovými texty – čtou, píší a zabrousí i do pravopisu. 
Protože jsou si žáci v kurzu věkově blízcí, probíhá část výuky společně. Žáci zpívají, hrají hry              
a dozvědí se i zajímavosti z historie a současnosti ČR.

Naše škola se i letos účastní pilotního projektu MŠMT
ČR, v rámci kterého se snažíme pomoci žákům druhého
stupně s  náročností školní docházky. Žáci od 6. do 9.
třídy se mohou zapsat do programu kombinované
výuky. Ten spočívá v tom, že vybrané výukové soboty se
konají distančně. Žáci se tedy nedostaví do školy              
k prezenční výuce, ale v  sobotu od 15 hodin absolvují
výuku online u svých počítačů. Zbytek školní docházky
plní prezenčně s ostatními žáky. Cílem tohoto programu
je umožnit starším žákům docházku do ČŠBH Paříž po
co nejdelší dobu, ideálně až do 9. třídy. Tento rok máme
v programu zapsaných celkem jedenáct žáků a za sebou
již dvě online soboty! 

Tento rok jsme pro žáky od 11 do 16 let spustili nový
online ateliér nazvaný Česká kniha a film živě. Žáci se
každou středu v  podvečer seznamují s  českými
knihami a filmy zajímavou a hravou formou,
diskutují a jsou vedeni ke kreativnímu myšlení. Mezi
již probraná témata můžeme zařadit třeba hudbu      
a její význam v  knihách a ve filmu, pravěk v české
literatuře a kinematografii nebo třeba cestopisy
staré i nové. A co vy, zvládli byste bez Google Maps
dojet každou sobotu do školy? ☺ Pokud ne, připojte
se k  nám alespoň online! Posledních pár míst nám
v ateliéru ještě zbývá!

Online výuka - Česká kniha a film živě



Stážistky
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Dobrý den, jmenuji se Markéta Soukupová. Je mi 27 let. Pocházím z jižních Čech, z malebné
vesnice nazvané Katovice. Po prvním studiu jsem začala pracovat jako asistentka pedagoga          
na základní škole. Stále jsem však cítila, že mne to táhne k dalšímu studiu, a proto jsem začala
navštěvovat studijní obor učitelství pro mateřské školy na JU v Českých Budějovicích. V rámci
studia se ve mně probudil cestovatelský duch a hledala jsem vhodnou zemi, kam vycestovat na
několik měsíců. Francie, konkrétně Paříž je proslulá svými historickými monumenty, módou        
a gastronomií. Česká škola bez hranic byla jasnou volbou. Poznávání nové kultury, organizace
školy v jiné zemi a především práce s bilingvními děti jsou pro mě skvělou zkušeností.

Jmenuji se Anna Růžičková, je mi 22 let a společně s paní učitelkou Ivanou učím děti ve 2. a 3.
třídě. Studuji 2. ročník oboru učitelství pro mateřské školy na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně.
Mám moc ráda hory a lyžování a díky rodičům, kteří jsou velcí lyžařští nadšenci, mohla moje
láska k horám a Francii jen kvést. Kromě hor miluju dobrodružství a poznávání všeho nového. Ve
volném čase ráda plavu, čtu a snažím se co nejvíce cestovat, převážně autostopem a low-cost,     
a vytvářet si tak zážitky na celý život. V zimě dělám instruktora lyžování, abych mohla trávit co
nejvíce času na horách a zároveň mohla věnovat svůj čas a energii dětem.



ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

LIPOVÝ LIST   ŘÍJEN 2024

Dobrý den, jmenuji se Andrea Plotová, studuji třetím rokem v Českých Budějovicích na Jihočeské
univerzitě obor zeměpis a společenské vědy se zaměřením na druhý stupeň. Stáž na České škole bez
hranic jsem si vybrala proto, že mne velmi zaujal koncept a práce této organizace. Přijde mi skvělé, že
existuje organizace, která podporuje vzdělání českých dětí v zahraničí. Konkrétně Paříž jsem zvolila z toho
důvodu, že jsem ji navštívila již na gymnáziu a už tehdy mne okouzlila. Když jsem se tedy dozvěděla           
o možnosti stáže právě v Paříži, byla to pro mne jasná volba. 

 
Mé jméno je Martina Křenová. V létě mi bylo 21 let a momentálně studuji třetím rokem učitelství pro
první stupeň ZŠ na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně. Pocházím z malé vesničky Brankovice, která se
nachází v jižnější části Moravy. Ráda cestuji, sportuji, zpívám, hraju na kytaru a klavír. K mému životu
neodmyslitelně patří dobrodružství a výzvy.
Jednou z největších výzev v mém životě byla a je právě tato stáž v ČŠBH v Paříži. Nevěřila bych, že někdy
odcestuju na půl roku sama, do cizí země, bez znalosti hlavního jazyka. Je to výzva každý den, ale ani
jediný den nelituji svého rozhodnutí. V české škole pracuji buď s žáky 4. a 5. třídy nebo s dětmi ve školce.
Práce s dětmi mě naplňuje a obohacuje o nové zkušenosti, které bych pouhým studiem nezískala.         
Ne vždy je to jednoduché, ale společně s ostatními stážistkami to vždycky zvládneme. Jsem ráda, že můžu
být součástí týmu a mít kolem sebe lidi, se kterými se můžu smát. Těším se, co všechno mi tato stáž ještě
přinese.
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Jmenuji se Věra Adamčíková. Je mi 24 let a jsem studentkou 2. ročníku navazujícího studia speciální
pedagogika – intervence u dětí v předškolním věku. Práci s dětmi se věnuji již od střední školy
pedagogické, poté jsem studovala bakalářský obor učitelství pro mateřské školy se speciální pedagogikou
a v současném době se v rámci studia zaměřuji na logopedii. Díky práci s bilingvními dětmi mi česká škola
v Paříži přišla velice zajímavá. Francouzština se od češtiny neliší jen jinými slovy, ale i tvorbou jednotlivých
hlásek. Například hláska R se ve francouzštině tvoří více vzadu a v češtině v přední části dutiny ústní.
Kromě předškolní výchovy asistuji při práci v nultém, tedy přípravném ročníku školní výuky a mohu
podporovat osvojování slovní zásoby a rozvíjení češtiny na komunikační úrovni u nejmenších školních
žáků. Velmi se těším na to, jaký pokrok děti za dobu mého působení zde udělají.

Online konzultace pro školní žáky

Jsme si vědomi toho, že na jazykovém pokroku dětí má
velký podíl domácí příprava. Abychom Vám, rodičům,
alespoň trochu ulehčili práci, nabízíme i letos online
konzultace, při kterých si žáci mohou připomenout
probrané učivo, procvičit si je a doptat se na to, co jim
není jasné. Online konzultace se konají každé úterý a jejich
přesný časový rozpis najdete na nástěnce na našich
webových stránkách, v uzavřené sekci pro rodiče a žáky. 



ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

LIPOVÝ LIST   ŘÍJEN 2024

Stáž v ČŠBH Paříž - výběrové řízení 
V  říjnu vypisujeme výběrové řízení na pozici
stážistů na letní semestr školního roku
2024/2025. 
Jste studentem nebo studentkou některé           
z vysokých škol v  České republice? Máte
zkušenost s prací s dětmi, baví vás český jazyk,
literatura nebo česká historie a zeměpis?
Pokud ano, kontaktujte nás na pariz@csbh.cz,
rádi Vám podáme bližší informace                      
a zodpovíme Vaše dotazy. Zájemci o stáž se
následně zúčastní vstupního pohovoru.

Těšíme se na Vás!

mailto:pariz@csbh.cz


Ve druhé polovině minulého školního roku se uskutečnil již 10.
ročník překladatelské soutěže Cena Josefa Palivce. Jedná se o soutěž
mladých překladatelů od 6 do 17 let, kteří ve třech kategoriích
porovnávají své síly v překladu vybraného literárního textu
z francouzštiny do češtiny. Protože vyhodnocení některých kategorií
dorazilo až po oficiálním konci školního roku, přinášíme výsledkovou
listinu nyní. 

Kategorie 1
1. místo - Hannah Feierabend
2. místo - Milena Domino Radosa

Kategorie 2 - bez umístění

Kategorie 3
1. místo - Matěj Dospiva
2. místo - Amálie Košinová
3. místo - Alexandra Píšková

Již několik let se k soutěži připojují i žáci ze Slovenské školy v Paríži
Margarétka: „Letos se za nás zúčastnilo pět žáků ve dvou kategoriích:
Velmi pěkně děkujeme, že jste nás opět pozvali do soutěže. Velmi pěkný
výběr knížek. Děti si procvičily oba jazyky.“ 
Slovenská školu Margarétka vyhodnotila pouze vítěze ve dvou
prvních kategoriích. Mezi nejmladšími překladateli zvítězila Larika
Harčaříková Quintero, ve 2. kategorii pak Timothée Plassat.

Děkujeme všem žákům za účast a výhercům blahopřejeme. 
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Překladatelská soutěž Cena Josefa Pavlice

Četba je důležitým zdrojem pro obohacování slovní zásoby a fixování
jazykových pravidel. Jsme si toho vědomi, a proto se snažíme i naši
školní knihovnu obohacovat pravidelně o nové a zajímavé tituly pro
všechny věkové kategorie.   Žáci mají v  rámci domácí práce za úkol
přečíst a zpracovat čtyři knihy dle vlastního výběru za školní rok.
Možná najdete zajímavé tituly právě v  naší školní knihovně. Seznam
knížek najdete na webové stránce https://www.libib.com/u/csbhpariz  
a rezervaci můžete provést online. 

Knihovna ČŠBH Paříž

Některé z nových titulů
školní knihovny

https://www.libib.com/u/csbhpariz
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Sokolský běh republiky

Jak nejlépe oslavit založení republiky? Pohybem.
V  sobotu 12. října se uskutečnil další ročník „Běhu
republiky“, jehož pořadatelem byl Sokol de Paris.
Pomocnou ruku podala stejně jako loni i naše škola. 

Trasy byly dvě: šestikilometrová pro zdatné běžce, kteří
vybíhali od budovy českého velvyslanectví u Eiffelovy
věže, a dvoukilometrová pro děti s  rodiči. Ta
odstartovala od budovy konzulátu v  rue Bonaparte        
a směřovala pařížskými ulicemi do Lucemburské
zahrady. Dětský běh byl zpestřen o výklad Petry
Trnkové, která děti seznámila se zajímavostmi z české
historie a s historickými památkami, které se nám
připletly do cesty. A každou historickou událost opepřila
kuriozitu, kterou v knižním průvodci nenaleznete. 

Oba běžecké týmy se sešly v Lucemburské
zahradě, kde byly připraveny edukační
aktivity pro děti i dospělé. Účastníci byli
odměněni medailí, sladkostí a dalšími
upomínkovými předměty. Příjemně
strávené odpoledne v českém duchu jsme
zakončili zpěvem české hymny a sokolským
pozdravem „Nazdar“.



Na děti z 0. a 1. třídy letos čekalo na začátku
školního roku překvapení v podobě
staronových lavic. Kovový rám lavic se nyní
pyšní novými dřevěnými deskami.
O renovaci lavic uvažovalo vedení školy již
delší dobu, ale chyběl prostředník, který by
desky připravil, aby byly pro děti bezpečné.
Naštěstí nám do cesty osud přivedl stážistku
Aničku Bednářovou, která v loňském roce
pracovala právě v 0. a 1. třídě. Její tatínek je
shodou okolností truhlář, a tak se nabídl, že
české škole pomůže.
O prázdninách pak paní učitelce Silvii Wenger
přišla zpráva "Desky jsou hotové!", a tak se       
i s rodinou vydala na výlet do Třeboně, kde
Anička žije.
Pak už desky putovaly do Paříže, kde je
manžel paní učitelky s dcerou Emou, žákyní
8. třídy České školy bez hranic, během
jednoho odpoledne přimontovali.
Každý malý dílek skládačky zapadl přesně na
to správné místo a umožnil tak vytvoření
hezčího a praktičtějšího prostředí pro děti. 
Moc děkujeme všem zúčastněným. 
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Cesta k novým lavicím
České centrum Paříž slavnostně uvedlo v neděli
13. října 2024 nový klavír do Janáčkova sálu!
Nový nástroj značky Steinway & Sons Model B
byl zakoupený díky dvouleté snaze sdružení
Piano Paris Prague A3P o shromáždění
dostačujících finančních prostředků na jeho
zakoupení. Na financování se podílelo 300
francouzských a českých občanů. Všem patří
velký dík za příspěvek české kultuře v Paříži.

Spolupráce s Českým centrem Paříž

https://paris.czechcentres.cz/
https://www.pianoparisprague.com/czech
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Divadelní kroužek

Po loňském úspěchu jsme pro naše žáky opět otevřeli divadelní kroužek,
tentokrát pod vedením studentky – dobrovolnice Kristýny Homolkové.
Kroužek se koná ve vybraných datem v  sobotu od 15 hodin a je určen
žákům ČŠBH Paříž od 6 let. Divadlo je skvělou doplňkovou aktivitou pro
výuku cizího jazyka kreativním způsobem. Děti si rozšíří slovní zásobu,
zautomatizují větné konstrukce a ztratí zábrany při použití češtiny
v kolektivu. Několik míst je stále volných, pokud tedy máte zájem, přihlaste
své děti zde: https://forms.gle/d4xv6vnMduhMUqYG7

Jmenuji se Kristýna a v České škole bez hranic letos vedu divadelní kroužek. Studuji již čtvrtým rokem ve
Francii, z toho druhý rok v překrásné Paříži. Jsem sice přírodovědný typ, studuji fyzikální a chemické
inženýrství na ESPCI Paris PSL, ale práce s kolektivem dětí mě vždy zajímala.
Pocházím z největšího a nejkrásnějšího moravského města – Brna. Právě zde jsem získala zkušenosti         
s vedením kroužku francouzštiny a dětského folklorního souboru. Dlouhá léta jsem pracovala také jako
dobrovolnice v paraplaveckém klubu Kontakt Brno. Vedla jsem skupiny dětí předškolního i školního věku   
a v létě jsem s nimi jezdila na plavecká soustředění. Ve výuce plavání jsem pokračovala i ve Francii.
V současné době jsem založila projekt NatAccess na ESPCI, který má za cíl zapojit studenty vysoké školy do
výuky paraplavání.
Dobrovolnictví v České škole bez hranic mi umožňuje znovu se vrátit k češtině a zúročit své zkušenosti         
s prací s dětmi, a to ve francouzsko-českém prostředí. Miluji divadlo, vedu školní kulturní klub         
a nevynechám jediné zajímavé představení v Paříži. Doufám, že budu moci trochu toho nadšení přenést      
i na děti v divadelním kroužku.

Vedoucí kroužku Kristýna Homolková

https://forms.gle/d4xv6vnMduhMUqYG7
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Mikulášská besídka

Lipový list, Říjen 2024. Redakce: Tým ČŠBH Paříž. Vychází 21. října 2024. © ČŠBH Paříž 2024

naši školu  můžete podpořit i finančně? Bankovní spojení zde:
IBAN: FR76 1751 5900 0008 0007 8976 682          BIC: C E P A F R P P 7 5 1
Na požádání Vám vydáme potvrzení o finančním daru.

Vě děli jste, že 

Mikuláš letos do Paříže dorazí v  sobotu 7. prosince. Žáci
ČŠBH Paříž a jejich sourozenci se mohou přednostně
přihlašovat do 15. listopadu, poté bude přihlášení
umožněno i mimoškolním dětem a širší veřejnosti. Bližší
informace a odkaz na přihlášení najdete již brzy na
webových stránkách školy v  sekci Aktuality a na nástěnce
školy.

Důležitá data

Podzimní prázdniny
poslední výuka předškola a kurzy: 16. října 2024
poslední výuka škola: 18. října 2024

první výuka po prázdninách předškola a kurzy: 6. listopadu 2024
první výuka po prázdninách škola: 9. listopadu 2024

Mikulášská besídka: 7. prosince 2024

Vánoční prázdniny
poslední výuka škola: 14. prosince 2024
poslední výuka předškola a kurzy: 18. prosince 2024

první výuka po prázdninách předškola a kurzy: 8. ledna 2025
první výuka po prázdninách škola: 11. ledna 2025

Závěrečné testy: 18. a 25. ledna 2025

Předání osvědčení za 1. pololetí: 1. února 2025

Setkání českých škol ve Francii: 8. února 2025


